

靓车扫描

比亚迪2014款S6全新升级



本报讯(记者 陶中武)近日,笔者在比亚迪信阳销售店了解到,以“动力更强劲、空间更自由”为主题的2014款比亚迪S6发布会举行。发布会共推出1.5TI、2.0L和2.4L三个排量13款车型。

2014款S6搭配比亚迪自主研发、荣获十佳发动机大奖的1.5TI发动机。全铝合金的发动机机体、缸内直喷、涡轮增压、可变气门正时,四大技术的完美结合,使其在实际驾驶中能发挥出强劲动力,并兼具质量轻、低油耗、环保等优点。

2014款S6原有的2.4L动力车型此次进行了升级,搭配比亚迪自主研发的BYD488QA发动机+6速手自一体动力总成,代替了原来的三菱4G69发动机+4速自动挡动力总成,动力更强劲,而百公里综合油耗仅8.8L。

高温模式启动 开车如何降温

□本报记者 董文俊

进入六月以来,随着气温逐步升高,天气越来越热。许多出行的人们不得不面临高温的“烤”验。

对于开车的人来说,考验同样不可避免。炎炎夏日,开车一族驾车外出时如何防暑降温呢?首先,平时保养车辆时要定期检查车辆的空调或通风降温设备。有空调设备的车辆,在入夏的时候要全面检查空调制冷系统,测试空调压缩机的工作情况,各制冷设备管路连接是否严密,若上述情况正常,空调出现制冷效果不佳现象,应该检查一下制冷用氟利昂是否充足。假如还不能有效制冷,就需要到车辆售后或者专业检修空调的维修店进行检查。有些低端车,例如部分卡车或者面包车,没有空调制冷设备,一般是靠车内安装的风机来循环空气,起到有限的降温效果。这些车相比较空调车来说,检查程序更为简单,只需检查风机是否正常工作,进出风口是否畅通,以及管路连接是否牢固就行了。

夏天开车,很多人往往过分依赖于空调来降温,其实这样的习惯并不好。因为,过度使用空调会使人对高温的抵抗能力降低,增加能源消耗,还会加重大气环境污染。有些人降温的方法也不科学,首先,气温不是很高时,尽量避免过度使用空调。因为,如果将车内温度调的过低,车内外温差过大,驾乘人员下车后会因为温差而产生不适,严重的还会诱发感冒等疾病。较为科学的做法是,车内温度不太高(不超过28摄氏度)时,尽量不要使用空调,而是适当的打开车窗通风。车内空间有限,发动机工作时产生的热量会部分扩散到车内,这样的话,车内的温度较车外要高一些,所以,这时打开车窗,利用空气流动来降低车里温度是比较理想的降温方法。如果遇到刮风下雨等恶劣天气不便于开窗时,可以在不开启空调制冷设备的情况下,将车内温度调节旋钮调至最低,打开换气风扇,让车外的空气风吹到车内,以此来降低车内

温度。有天窗的车辆可以打开部分天窗,便于车内空气更好流动。对于空调制冷设备出现故障或没有制冷设备的车辆来说,同样可以考虑用上述方法来降温。

此外,车窗的贴膜对车辆夏季防暑降温也能起到有效的作用,好的太阳膜可以防止车内的空气被日光加热,它可以防止70%以上的光线(包括紫外线)进入。前后风挡以及车窗也可以考虑贴太阳膜,贴膜的车辆可以有效地阻止阳光直射,起到很好的隔热作用。另外,夏天停车时,尽量将车停放在阴凉通风处。车主在停车时应该考虑避免把车辆直接放在太阳下暴晒,如果停车场有树荫,可以停放阴凉处。没有荫凉的停车条件时,汽车在烈日下停放一段时间后,驾驶室因密闭而导致散热效果减弱,车内的温度甚至高达50摄氏度以上,如何能在最短的时间内迅速降低车内温度呢?此时,利用汽车空调的外循环是最快的。一般夏季使用车外循环有两种情况:一



是车外的空气温度低于驾驶室内温度;二是车外的空气质量较好。对于车内高温的情况,可以打开外循环,风量开到最大位置,同时打开所有车窗和天窗。由于热空气的密度较小,当外界冷空气进入时,驾驶室的热空气可以从车窗和天窗外散,达到迅速降温的目的。如此持续几分钟后,车内温度会很快降低到人体可以承受的程度,司机也可以考虑进入车内,行驶一段路程。由于行驶时,车外空气的流通速度快,气

压较小,车内的热空气也会快速地散发出去,达到迅速降温的目的。然后就可以关闭车窗和天窗,调整合理风量,或者打开内循环,进入正常的空调使用状态。这样不但制冷效果好,而且对发动机有好处。此外,一些车主在车里安装了车内窗帘,也是防晒、隔热的好办法。

本期关注

雨季来临 景逸X5不畏积水深沟



本报讯(记者 董文俊)随着雨季的到来,暴雨天气会更加频繁。面对道路上的“汪洋大海”,开车的朋友难免恐慌,如果遇上积水深沟,动力不足、通过性不强的车辆根本无法逾越。这时拥有一辆高底盘SUV会是一件非常幸福的事。

笔者近日通过东风风行汽车销售人员了解到,东风风行旗下的首款加大号城市SUV——景逸X5就是这样一款高底盘通过性强的城市SUV,跋山涉水的能力超越同级“小伙伴”,不畏暴雨后的“汪洋”。

景逸X5最小离地间隙高达205mm,加上21°接近角和32°离去角,通过性媲美专业SUV。景逸X5高大车身颇具优势,其高度达到1739mm,加上205mm的高离地间隙,为驾乘者提供了更广阔的驾驶视野。

动力上,景逸X5.1.8T搭载了英国罗孚“卡瓦奇”1.8T涡轮增压发动机,在2100rpm时即可达到215Nm的峰值扭矩输出,且该扭矩输出可以持续至4000rpm,动力输出相当于2.4L排量的自然吸气型发动机。

景逸X5.1.8T是10万元以内首次配备博世最新ESP车身电子稳定系统的SUV车型。据了解,景逸X5ESP系统综合了ABS(防抱死制动系统)、EBD(电子制动力分配系统)、TCS(牵引力分配系统)、VDC(车辆动态控制系统)等多个系统,使景逸X5.1.8T在各种状况下保持最佳的稳定性,主动安全性大幅领先同级。

全新爱丽舍深内饰车型上市



“红与黑的诱惑”——全新爱丽舍深内饰版品鉴会日前在武汉汉阳文化创意园顺利举行,有“中级车家轿品质王”之称的全新爱丽舍发布了深内饰版车型,同时增加了波尔多红款,深内饰车型更具时尚感和动感,虽然增加了成本,但车型价格并没有增加,给不同需求的用户多了一种选择。

作为雪铁龙全球战略车型,全新爱丽舍在各大洲进行了600万公里的全时全路况实车测试,相当于环绕地球赤道150圈,往返月球8次,一举打破同级产品同类测试的里程纪录,展现出极强的适应能力与可靠的稳定性。

全新爱丽舍作为PSA全球同级最新EMP1平台的首款车型,以“品质高、空间大、配置全”三大产品特点获得了广大媒体与消费者的一致好评。自去年9月全新爱丽舍上市以来,销量节节攀升,赢得许多消费者的厚爱,进入2014年,全新爱丽舍月均销量破万,不仅成为东风雪铁龙新的明星车型,也成为广大车主们津津乐道的“中级车家轿品质王”。在保持每月近万台的销量水平之外,在车坛的各大重量级评奖中收获颇丰,接连斩获“年度人气中级车”、“年度最受欢迎的新车——中级车”、“年度最佳家庭用车”等多个奖项。

(邓志鹏)



车市动态

时下,虽然天气日趋炎热,但是,我市的车展活动并没有因此受到太大影响,各种形式的车展接连不断。近日,又有两场车展活动在市区同时举行。图为琵琶台车展现场。

本报记者 董文俊 摄

开小车也有得瑟的权利

□李景香

经朋友推荐,我买了辆小排量的奥拓。当时心里那个美啊,虽说咱车个头小点,可五脏俱全啊,它宝马奔驰不也四个轮子一个方向盘吗?刚开始驾驶的时候,我南跑北颠好不得意:咱也有机动车辆了,有面子啊。

可是车开了不久,问题出来了:车小挨欺负啊。小奥拓遇到悍马这种巨无霸,就像壁虎遇到了鳄鱼,心里那憋屈劲就别提了。每当排量大一些的车子迎面开过来,我心里就一阵发紧,生怕被人吃了。在外面开车受气也就罢了,回到家,

老公像个长舌妇一样奚落我:“你开那铁疙瘩干什么用?你那叫车吗?你要想出镜,抱一片铁皮在大街上跑就得了,人家也把你当机动车辆。”

邻居大张开的是辆SUV,没事他就在车前得瑟,说男人嘛,就该开大车,开小车就像老爷们拿绣花针,多别扭啊。那天,他硬拉着我去农村买冬枣,他开着大车,我开着小车,一路上我心里有点自卑。回来的路上,天突然下起了雨,大张又吹开了:“大车好,大车稳当,抓地力强。”雨越下越大,路面太湿滑,我们两辆车都滑到沟里去了。没办法,我们只能发动农民朋友帮着把车硬抬出来。

十几个农民朋友看看我的车,伸出两个手指头,意思是要200块钱,我想200也不多,全当给人家喝酒暖身子。我的车很快被抬了出来。大张把200元给一位领头的农民,人家摇了摇头,说要500。大张急了:“你们是不是哄抬物价啊,他的车200,我的怎么500?”

农民朋友一咧嘴:“你的车太胖了,沉。”当时我们两人身上凑不足500元,大张只好坐进我的车里,回城搬救兵。路上,我心里这个敞亮啊,不禁说道:“你那大车抓地力真强啊,定在沟里谁也弄不出来了。”



讲述您与爱车的故事 投稿邮箱:xyrbqcsd@163.com

交楼公告

尊敬的万家灯火城市广场7号楼业主: 万家灯火城市广场7号楼A座于2014年7月5日起正式交付使用。欢迎尊敬的业主按时到万家灯火城市广场营销中心办理房款结算手续。其他楼宇尚未办理收楼手续的,请及时办理。 咨询热线:0376-6683888 本通知作为上述楼宇交楼的正式书面通知,请各业主相互告知。

祝您生活幸福!阖家安康! 联系电话:0376-6683888

信阳万家灯火实业有限公司 2014年6月15日

声明

●兹有耿良所有的房屋坐落于信阳市南京路口1号,房屋所有权证号为信房权证平字第0980067号,为混合结构壹幢,建筑面积44.98平方米,其房屋产权证因不慎丢失,特声明作废。

●兹有原信阳县豫苏绿色工程开发中心所有的一宗林地,位于浉河区董家河汉塘组,其林地林权证(证号:信林证字第96003号),因不慎丢失,特声明作废。

息县房地产管理公告

夏映立有位于西大街岳庄村椿树庄12房屋所有权证(证号:西0002537)遗失,现声明作废,自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面形式报息县房产管理所,逾期无异议,我所将为其补办房屋所有权证。

息县房产管理所 2014年6月18日

迁坟公告

根据信阳市总体规则,信阳市羊山新区决定对武警支队项目用地依法征收。该项目用地的具体位置:东至龙飞山公园西边线,南至北环路,西至信阳市职业技术学院东边线,北至猫洼组锅底塘上埋。请上述范围内的坟主,自见公告之日起至2014年6月25日前务必将坟墓迁移,逾期做无主坟处理。具体迁移事项及补偿请与羊山外国语高级中学项目征地拆迁建设指挥部联系。

特此公告 联系电话:13569721494

武警支队项目征地拆迁指挥部 2014年6月17日

注销公告

兹有信阳臻和实业有限责任公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告

信阳臻和实业有限责任公司 2014年6月19日

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2014年6月27日上午10时(星期五)在信阳市礼节路物资局五楼拍卖厅公开拍卖:信阳市平桥区震雷山办事处双桥居委会所拥有的原双桥小学地上附着物。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在6月26日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地(双桥居委会物组) 展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前 咨询电话:0376-6253958、13937646358 咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼 监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司 2014年6月19日